Информация о предоставлении земельного участка
Муниципальное образование «Коношское» извещает о возможности предоставления в аренду на 20 лет земельного участка с кадастровым номером 29:06:120119:574, площадью 1440 кв.м., местоположение: Российская Федерация, Архангельская область, Коношский район, рп.Коноша, ул.Пригородная, дом 16, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства.
Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться с 10:00 до 15:00 часов (перерыв с 12:00 до 13:00 часов) в администрации муниципального образования «Коношское» по адресу: Архангельская область, Коношский район, пос. Коноша, пр.Октябрьский, д.19, кабинет 8.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.
Подача заявлений осуществляется с 17 января 2023 года по 15 февраля 2023 года включительно в рабочие дни с 10:00 до 15:00 часов (перерыв с 12:00 до 13:00 часов) лично заявителем при предъявлении документа, удостоверяющего личность, либо представителем заявителя при предоставлении документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя (нотариально заверенной доверенности), по адресу: Архангельская область, Коношский район, пос. Коноша, пр.Октябрьский, дом 19, кабинет 8.
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