Информация о предоставлении земельного участка

Муниципальное образование «Коношское» извещает о возможности предоставления в аренду на 20 лет земельный участок с кадастровым номером 29:06:120119:240, площадью 1500 кв.м., находящегося  относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира : Российская Федерация, Архангельская область, Коношский муниципальный  район, г.п. «Коношское», р.п. Коноша, ул. Совхозная, 38, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – индивидуальное жилищное строительства.
Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться                                  с 10:00 до 12:00 часов в администрации муниципального образования «Коношское» по адресу: Архангельская область, Коношский район, пос. Коноша, пр. Октябрьский, д.19, кабинет 8.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения имеют право подавать заявления                       о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.
Подача заявлений осуществляется с 28 июля 2023 года по 28 августа 2023 года включительно в рабочие дни с 10:00 до 12:00 часов лично заявителем при предъявлении документа, удостоверяющего личность, либо представителем заявителя при предоставлении документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя (нотариально заверенной доверенности), по адресу: Архангельская область, Коношский район, пос. Коноша, пр.Октябрьский, дом 19,  кабинет 8.


